
ATA DA 16º REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –
EM 26/05/2025.

Às 18h55min, compareceram no Salão das Sessões
“Antônio José Cantarino” os Vereadores Davis Cristian de
Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Luiz Márcio de Castro,
Márcio Júnior de Souza, Pedro Cardoso de Morais, Rafael
Alberto Mourão, Ramon Teixeira Barbosa e Regislaine de
Souza Assis. Ausente o Ver. Melquiades Teodoro dos
Anjos. Havendo número regimental, o Presidente deu início
à reunião pronunciando as seguintes palavras: “Sob a
Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município,
início os trabalhos”. O Presidente deu boas vindas a todos
os presentes. Em seguida, pediu ao Vereador Fagner
Florêncio dos Santos que fizesse a leitura de um Versículo.
Momento reservado para ressalva da ata da reunião anterior,
os vereadores que vêm de acordo, levantem o braço direito.
Aprovada. Leitura das Correspondências: Convite do
Vereador Ivan Ferreira Martins, Presidente da Câmara
Municipal de Rio Pomba. Convite para o lançamento do
Livro dos 100 anos da Diocese de Juiz de Fora. O presidente
esclareceu u que o é preciso confirmar a presença, mas o
convite chegou atrasado. APRESENTAÇÕES DE
PROPOSIÇÕES: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 04/2025,
autoria do Ver. Márcio Júnior de Souza, às(o)
Conselheiras(o) Tutelar. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº
05/2025, autoria do Ver. Rafael Alberto mourão, ao Pastou
Ailton Reis. SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA:
Apresentação, Discussão e Votação Única do Parecer das
Comissões de Legislação Justiça e Redação, Fiscalização
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Financeira e Orçamentária e Serviços Públicos Municipais
ao REQUERIMENTO N° 41 e 42/2025 (Leitura pelo Ver.
Luiz Márcio de Castro). APROVADOS. Apresentação do
Projeto de Lei nº924/2025, autoria do Poder Executivo,
“Dispõe sobre o tratamento diferenciado, favorecido e
simplificado às microempresas e empresas de pequeno porte
nas contratações realizadas no âmbito da Administração
Municipal de Coronel Pacheco e dá outras providências”.
(Leitura pela Verª Regislaine de Souza Assis).  
Apresentação, discussão e Votação Única da Redação Final
do Projeto de Lei nº nº910/2024, que “Considera como zona
de extensão urbana as áreas de 13,2566 hectares da Gleba
“A” e 7,3269 hectares da Área de Terras na Fazenda São
Bento ambas situadas às margens da estrada pública
municipal, na zona rural do Município de Coronel
Pacheco”.”. (Leitura pela Ver. Luiz Márcio de Castro).
APROVADO. TERCEIRA PARTE: DA TRIBUNA LIVRE
E DO GRANDE EXPEDIENTE: Palavra livre aos
Vereadores. Ver. Rafael Alberto Mourão: - Tivemos o
prazer, sábado, de ir na APAPE, estava presente o Márcio
Júnior, o prefeito, o vice-prefeito, o secretário de Saúde, o
representante do CRAS, e a nova mesa diretora, assumida
pelo Marco que é responsável para a presidência. A nova
presidência da APAPE passa para o Marco, mas a minha
fala é que hoje não é pela chegada dele na APAPE, é da
presidência. Já falei com ele que pode contar com a gente,
Câmara Municipal, mas eu levei um texto nosso da Câmara,
em nome de todos os vereadores, a principal pessoa da
APAPE, em nome da pessoa Iraci, ela começou com a
Presidência, desde o início ali, o comecinho da APAPE, e
hoje a APAPE, aqui atende as crianças especiais pelo
trabalho dela. Então, uma leitura agradecimento a Iraci.
 Vamos pedir uma Moção para ela de Aplausos. A
expressão de nossa profunda gratidão a você, APAPE, Iraci,
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por todos os anos de dedicação, amor e compromisso à
frente dessa missão tão nobre. Sua liderança, sensibilidade
incansável e o esforço fizeram toda a diferença na vida de
inúmeras crianças e famílias. Seu legado será sempre
lembrado com carinho e respeito e admiração. Obrigada por
transformar a cuidada em ação e esperança em realidade.
Que essa nova etapa da sua vida, que não vai ser fora da
APAPE, que ela só não é outra função que ela também não
pode deixar, senão não tem que puxar o reino dela, seja tão
inspiradora quanto a contribuição que você deixa conosco.
Com carinho e eterna gratidão, Câmara Municipal de
Coronel Pacheco. Levo a nossa mensagem a Iraci, uma
pessoa que considero muito, desde primeira vez que eu
entrei político aqui nessa casa, ela me procurou e graças a
Deus, o que pode ajudar, estamos ajudando. Da mesma
forma, agora eu já deixei conversado com o novo
presidente, já está convidado para a audiência quarta-feira,
às 18 horas, já deve ter chegado lá o convite para você. O
ver. Márcio Júnior de Souza: - Presidente, peço permissão
que eu possa falar sentado. Eu quero agradecer
primeiramente a presença de todos que estão aqui
participando dessa reunião com a gente. Eu quero
parabenizar, como eu li aqui na moção de aplausos, ao
Conselho Tutelar, que fez um evento maravilhoso aí na
segunda-feira contra o abuso e exploração sexual de
crianças e adolescentes. O presidente Rafael Mourão
também esteve presente, podemos participar. Na quinta-
feira fomos no culto de ação de graça também do pastor
Airton que nos convidou, foi muito bom, foi benção. E no
sábado podemos atender o convite do Marco, que foi a
posse dele lá como presidente. Marco, quero te dizer muito
sucesso, quando está com a gente, no que a gente puder,
porque o trabalho de vocês é muito bom para a cidade e
todo mundo tem que conhecer um pouquinho mais, a
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estrutura é muito boa. E falta aí, como você falou, uns
ajustes, e agora estamos disponíveis, a gente te ajudar nessa
aí. E também agradecer o apoio da Prefeitura na festa que
tivemos ontem em Ribeirão de São José, na comunidade,
todos os funcionários públicos que ajudou, todos que
tiveram presente, foi muito bom. E só gratidão mesmo,
gente, muito obrigado por tudo lá. E nisso também, a
Prefeitura já pôde atender um requerimento que eu fiz,
falando da estrada rural, pedindo a manutenção, e eles
aproveitaram essa festa e fizeram tudo lá, foi tudo perfeito.
Obrigado. Palavra ao livro dos vereadores. O Ver. Davis
Cristian de Landa: - Peço a palavra presidente, peço
permissão para manter sentado. Eu também parabenizo ao
novo presidente da APAPE, o Marco. Se você precisar,
pode contar com a gente aqui, Marco. A Iracy sempre estava
aqui com a gente, e no que a gente podia ajudar ela, a gente
ajudava. E você também pode contar com a gente. Sobre os
eventos aí, não deu para eu ir, mas eu fiquei sabendo que
ficou muito bom. Muito importante. Outra coisa que eu
quero falar, sobre a viagem nossa à Brasília, foi muito,
muito importante. Quem puder ir, com os vereadores, é
muito importante, porque através de um pedido lá do Coléu
prefeito, a deputada mesmo falou que ia dar 400 mil, mas
deu 800 mil porque estava com os vereadores junto lá. Aí
ela falou assim, não, como você estão com os vereadores
junto, eu vou dar 800 mil lá para a cidade. Então, quero
agradecer a Regisilane, Ginei, Macinho, todos os vereadores
que ficaram aqui também, cumprindo o papel aqui, cobrindo
a gente aqui. Como vocês falaram, foram na festa lá do
pastor, o Marcinho ali, o vereador Pedrinho, o Márcio
Júnior. Então, a gente trabalhando lá e vocês trabalhando
aqui. Então, isso é muito importante, isso mostra a união na
Câmara aqui, como os executivos, como os vereadores
juntos. Isso é muito importante. E conseguimos também, vai
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vir acho que uma patról, já estava em Contágem agora é só
a carreta buscar. Então, vamos ter duas patról aqui dentro de
Coronel Pacheco. Isso para a zona rural será muito bom.
Não tem como, se uma estragar como estava estragado, aí
parado, ficou parado um bom tempo. Agora vai ter mais
uma, então a estrada sempre vai estar arrumada. Não tem
mais por que falar assim, a estrada está ruim, a estrada é
porque a máquina quebrou. Então, tendo duas, vai facilitar
muito aqui a zona rural. Foi uma viagem cansativa, ninguém
achava, eles foram lá passear. Não, você vai lá pegar um
carro aqui, andar dezesseis horas sentado num carro. Aí
como foi eu e Guinei, revezando, e o Marcinho e o Pretinho
revezando aí, até a gente chegar lá direto. Paramos aí umas
duas vezes só para fazer um lanche. A gente se paramos aí
umas duas vezes só para fazer um lanche e tocando direto.
Deu dezesseis horas. Então, a gente foi ao próprio
município, né? A buscar alguma coisa lá e graças a Deus foi
de bom proveito. Então, quero agradecer lá a deputada que
vai mandar uns oitocentos mil, né? Nós tivemos também no
gabinete do senador Pacheco, que é onde saiu a patról.
Então, isso foi muito importante para a gente lá. E assim, a
primeira vez que a gente foi nessa casa aqui, a gente vai ter
experiência saindo, viajando. E a gente vai criando mais
experiências para a gente agora ir. A gente se quiser agora, a
gente já sabe ir sozinho, ir Belo Horizonte. Isso então é
muito importante. Nós estamos, né Guinei, para ir em Belo
Horizonte também para conversar com o deputado lá. Então,
está sendo muito útil essas viagens nossas aí. Só tenho a
agradecer aí. Muito obrigado, bom início de semana a todos
aí. Palavra livre aos vereadores. A Verª Regislaine de Souza
Assis: - Peço a palavra, senhor presidente. Quero agradecer
aqui à prefeitura, em especial ao vice-prefeito, que mesmo
viajando, ele estava em contato aqui com o secretário de
obras, o Sabino, para poder atender meu requerimento da
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construção da rampa em frente à escola, que é muito
importante, porque lá a gente tem cadeirantes, né? Tem
crianças especiais que precisam dessa rampa. E estava com
bastante dificuldade, porque os carros estavam parando em
frente. Então, assim, foi muito essencial ele atender esse
requerimento meu. Então, eu agradeço à prefeitura, em
especial ao Pretinho e ao secretário de obras. Obrigada.
Palavra livre aos vereadores. Ver. Luiz Márcio de Castro: -
Peço a palavra, senhor presidente. Peço permissão para
fazer meu pronunciamento sentado. É como diz o Davis,
nós estivemos em Brasília, sim. Foi uma viagem muito
produtiva para nós. Assim, nós como vereadores agora com
cinco meses de mandato, eu acho assim, foi um passo que a
gente deu muito importante aos vereadores que foram,
aqueles que não foram, que teve seus motivos para não ir,
alguma coisa para fazer, que nem ficou aqui representando
todos nós aqui, o Rafael, o Pedrinho, o Márcio Júnior,
Ramon também está aqui. E foi muito importante para nós
lá, sim, porque é um aprendizado muito bom para cada um
de nós que viemos lá. E o ano que vem, se Deus quiser,
estarei lá de novo. E eu acho que os vereadores também que
tiveram a oportunidade de ir também vão abraçar a causa
que nós vamos, sim. É cansativo, como diz o Davis, não é
fácil não, mas dá para ir, sim. Vagarzinho a gente chega lá,
vai e volta e tudo de bom. Obrigada a todos e uma boa noite
a todos. Palavra livre aos vereadores. Ver. Fagner Florêncio
dos Santos: - Eu peço a palavra, senhor presidente.
Permissão para fazer meu pronunciamento sentado. Boa
noite às pessoas que estão aqui. Permissão para fazer meu
pronunciamento sentado. Boa noite às pessoas que nos oram
no plenário via transmissão ao vivo. Parabenizar o Marco
por essa nova etapa. Pode contar, o presidente já falou. A
casa está de portas abertas. Parabenizar o prefeito e toda a
equipe pela festa do Ribeirão São José. Juliana, eu queria
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um requerimento, fazendo favor, que seja reparada as praças
estão bem escuras, troca de lâmpada em vários setores para
estar dando uma olhada nas praças, essas lâmpadas
queimadas. A viagem para Brasília, como alguns vereadores
já falaram. Realmente é uma viagem cansativa, mas no
momento algum medimos esforço. Conseguimos a emenda
junto com o prefeito e o vice. Todos juntos, 800 mil. Foi
muito bacana. E do mais, presidente. Agradeço a todos.
Hoje foi a apresentação e discussão da votação única da
redação final de lei nº 910 de 2024, sobre loteamento lá em
cima. Conseguimos finalizar. E do mais, presidente, é só
isso aí. Um boa noite, obrigado. Fiquem todos com Deus.
Palavras livres, vereadores. Ver. Rafael Alberto Mourão: -
Primeiramente, sobre o projeto de lei, agora ele repassa à
prefeitura. Nós, vereadores, não estamos liberando o
loteamento. A gente está votando uma lei para criar aquele
espaço virar semi-urbano. Agora a parte de fiscalização é
com a prefeitura municipal. Não é que os vereadores vão
virar as costas também, não. Moamos estar acompanhando.
Mas agora o próximo passo é a prefeitura. Prefeitura que
fiscaliza, prefeitura que pede meio ambiente. Mas já foi
tudo dialogado entre todos, audiência pública e tudo. Só
para deixar bem claro. Sobre Brasília, eu fico satisfeito,
porque foram seis pessoas da Câmara Municipal. Hora
nenhuma foi medido esforço. Agradeço a Mauricea,
Tatiana, que é advogada, que foi também acompanhando.
Não medimos esforços para estar ajudando os vereadores a
se estar indo. Então não é porque o presidente não foi que o
presidente tem que fechar as portas para os vereadores.
Então quem quiser sempre estar indo viajando, sempre
querer buscar conhecimento, a porta está aberta. É só
procurar a gente e conversar. A gente fez de tudo para poder
atender da melhor forma possível. É uma viagem longa, é
uma viagem que gasta um valor, mas é um dinheiro que tem
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um retorno depois. Então a gente tem que parar para pensar
que a gente tem um retorno. Então parabéns a quem foi, aos
demais que não foi, a próxima que você puder ir. É uma
data meio complicada, por isso que os não viajam,
principalmente uma data meio complicada no mês de maio.
Mas vamos fazer o esforço, mas fico satisfeito que todos
foram, buscaram conhecimento. Como é cansativo, a
Regislaine está com carinha até meia batida ainda não
descansou. É muito tempo na estrada. Ela hoje já falou, mas
é isso aí. É por uma causa nobre, é para o coronel Pacheco,
não é para a politicagem não. Também, como foi pelo
Juninho, também foi levada a mensagem ao pastor Ailton,
que foi convidado todo ano para o aniversário esse ano e
convidou todos os vereadores. E também foi presado o
pastor Ailton, com imensa gratidão e alegria, em nome da
Câmara Municipal de Coronel Pacheco, venho por meio e
respeito ao nosso sincero agradecimento pela vida de
Ministério da Vossa Senhora e especialmente por sua
ocasião da celebração de seu aniversário. Esse momento
especial é uma oportunidade para exaltarmos a Deus por sua
fidelidade em sua vida, por sua dedicação cansável à obra
do Senhor e pelo amor que tem conduzido essa igreja.
Sentimos honrado em compartilhar a sua caminhada
espiritual e reconhecemos o impacto positivo que seu
pastoreiro tem gerado em nossa comunidade. Aproveitamos
a oportunidade para reiterar nossos votos de saúde, paz,
sabedoria e possibilidade. Desejamos que os anos viradores
sejam repletos de bênçãos e sensações do Senhor.
Recebemos, portanto, nosso carinho e respeito e gratidão da
Câmara Municipal e de tudo para os vereadores. E temos
um outro convite que entregue para nós. Festa Junina Escola
Municipal da Escol Edgard Paiva Aguiar, 7 de junho, às 17
horas, rodovia MG 353, mais conhecida como Minha Casa
João Ferreira. Sobre a festa, primeiramente Ribeirão de
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Santo Antônio, quero agradecer a todos que participaram
conosco da comitiva Só de Noite, a todos que ajudaram a
organizar e principalmente pelo evento da Prefeitura
Municipal. Sobre Comunidade de Ribeirão de São Jose,
gratidão sempre que eu pude ajudá-la. Graças a Deus, eu
também pude estar lá ajudando. Antes, depois e ontem
também estávamos lá, estava lá tomando minha cervejinha,
como eu falo, estava lá dançando meu forró, então a gente
está aí para aproveitar e trabalhar. E diante disso, a gente
fica satisfeito, que a gente vai lá, faz, ajuda e ver o fruto que
está sendo colhido por ele. Especialmente o Chico, vou falar
o apelido dele, ontem eu brinquei com isso e falei com o
cantor, que o Chico está lá há bastante tempo, lá na luta, e
vê o jeito que está lá, então é satisfação. Falo por ele e falo
por quem conduz a igreja e quem ajuda a tomar conta. Não
é fácil, não é brinquedo e é difícil, mas até onde ele
conseguiu deixar lá do jeito que está. E com algumas
intervenções de algumas pessoas e eu pude participar de
algumas intervenções. Quero agradecer hoje aqui também à
comitiva, Só de Noite, mas especialmente ao Frederico, que
está aí com nós, que está sempre acompanhando a gente em
todas as cavalgadas, porque a gente faz esse passeio,
fizemos antes, estivemos lá para levar o pessoal para estar
participando da festa, para estar ajudando o leilão, para estar
ajudando a igreja. Então a gente conseguiu levar um bom
número de cavalos, a gente conseguiu estar levando quase
umas 50 pessoas quando nós saímos daqui da praça com
uma cavalgadinha bacana. Ficamos lá até 19 horas, estamos
com os nossos passeios noturnos, mas o verdadeiro e a
finalidade era ajudar a igreja, conforme a gente sempre quis
ajudar. E pelo que eu vi lá e vi os comentários, foi de ajuda,
porque eu vi o leilão lá, parabéns para quem durou as
prendas, parabéns para quem arrematou e devolveu, a briga
lá da galera foi boa, para quem ajudou nas prendas do
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bingo, o pessoal do forró, todo mundo e toda a organização
da festa lá. O Marcos, já falamos lá, era assim, voltaremos,
quarta-feira você vai estar aí de novo. Esse projeto que foi
lido pela Regislaine é um projeto que eu peço um carinho
muito grande de todos os vereadores, que deem uma olhada,
ele é um projeto para impactar na cidade, na compra, nas
participações de licitação, eu já tive alguns lugares para
apreciar e ver, a gente estudou algumas formas, cheguei a
ver alguns lugares, porque existe uma questão que vem
empresa de longe e acaba a própria cidade não sendo
recompensado pelo trabalho que precisa ser feito,
principalmente na área de medicação, a empresa lá de Porto
Alegre, Santa Catarina e a dificuldade do medicamento
chegar aqui, eu acho que os vereadores recebem um bocado
de reclamação e tem hora que a gente leva o que acontece,
tem essa que alguns às vezes não acreditam na gente e no
ponto que a gente está falando, mas existe uma grande
burocracia para ser enfrentada. A APAPE apresenta, e aí
você já tem um, um mês já foi, tem um, dois, tem mais oito
aí para você vender, oito vereadores para almoçar domingo,
venha prestigiar um delicioso almoço repleto de diversão e
alegria, traga o seu familiar menu, arroz branco, pernil,
vinte reais, a partir das onze horas, você vai dar a APAPAE
para o copo vale, mas não está falando aqui, mas pelo que
eu já vi lá, vai ter um bingozinho lá para a galera da
APAPAE, e vai ter um bingo lá para a galera da
participando, então a gente traz também esse convite aí, e
para finalizar, convite todo mundo, quarta-feira tem
audiência pública, vai ser conduzida pela Comissão de
Fiscalização Financeira Orçamentária, mas especialmente
pelo vereador Márcio Junior, que ele que faz a
representação da comissão, então será conduzida por ele.
Nós tivemos a apresentação da EMATER então acho que é
isso aí, conseguimos aí vocês uma boa viagem, retornaram,
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fico satisfeito que eu votei contra a compra do carro, eu sou
contra o carro da câmara, mas vocês viajam no carro para
Brasília, que para mim eu continuo ainda falando, mas foi
bem aproveitado por vocês, então a decisão na hora que foi
tomada, ela foi correta de vocês, não estou falando que a
minha foi errada, mas e bom que vocês estão viajando,
porque eu acho que o que ele estava parado, ele já viajou
esse começo, tirando aí bem com vocês, então está sendo
proveitoso para vocês. Não troca a ideia de comprar uma
van, mas vamos caminhando devagarzinho com o carro aí,
porque a van vai ter uma outra finalidade, mas graças a
Deus, e em nome do Tubarão que é o responsável pelo
carro, o filho é dele, é do Guinei, eles que estão aí
representando com o automóvel aí, assumiram a função de
ficar fiscalizador do carro, então eu agradeço a eles por estar
assumindo essa estabilidade, por ter conversado antes,
vamos embora para semana, vamos começar ela, amanhã eu
marquei a oito horas, quem quiser participar, estou trazendo
o senhor aberto, não sabe, mas eu marquei uma reunião com
o pessoal do lixo, oito horas da manhã, eu estou abrindo os
demais vereadores que iram participar, até então eu liguei
para o Vince Pretinho, e marquei com ele o mesmo que
marquei, então se algum vereador tiver alguma reclamação,
se tiver alguma questão a pontuar, ele vai estar aí amanhã às
oito horas para trazer a questão, porque continua
acontecendo, então já que é para ser cansativo nos erros, nós
vamos ser cansativos na cobrança, então vamos cobrar até
onde que tem uma outra segunda opção, estou aguardando a
segunda opção da prefeitura, vamos ver se vai ter fruto dela
não. Ver. Davis Cristian de Landa: -  Você falou aí do lixo,
que você conseguiu ir, eu queria aproveitar essa
oportunidade, para ver se a gente também consegue, que a
cobrança está sendo muito grande, ali na vila , não pega
sinal nem da vivo e nem da claro, para a gente ver se
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consegue falar, se consegue chamar o pessoal da vivo, se lá
não tem sinal nenhum, nem da vivo, então a gente vai ver se
a gente consegue chamar o pessoal da vivo, se lá não tem
sinal nenhum, nem da vivo, se lá não tem sinal nenhum,
nem da viva nem da claro, e assim precisar de alguma
emergência, alguma coisa, não tem como ir à vila ali, tem
muito morador ali, se puder a gente ver isso aí, nós aí
vereadores aí, um contato aí para a gente chamar a viva para
conversar aqui com a gente. Ver. Rafael Alberto Mourão: -
Sobre esse assunto, eu já vou até adianta, eu acho que seria
interessante nós reunirmos, ver se tem alguma forma,
mandar um e-mail, porque procurar a vivo aqui na nossa
região não funciona, foi feito reclamações no nome de
vários números de telefone, eu ainda peguei das meninas,
peguei o do Ramon, eu até liguei e mandei mensagem para
ele no dia, eu estive dentro da loja da vivo, eu deixei a
reclamação e ele pediu para deixar os números, que eles iam
fazer um abuso que ia me dar um retorno, até agora não,
pode ser que amanhã eles mandem, então já tem um
tempinho. Segunda questão, passei com o Pretinho por lá,
como é que chama lá o bairro, Poço Rico, passamos lá, tem
um lugar da vivo lá, entramos lá dentro, o Pretinho deixou
lá, marcou o telefone para o rapaz procurar, também até
agora não teve sucesso, quem falou comigo a gente teve lá,
eu acho que seria interessante achar um ponto, via e-mail,
porque assim, é a mesma coisa da CEMIG, você paga e o
serviço é mal prestado, e isso continua cobrando, porque o
plano começa 39, 40, 45, 70, 80, o meu era de 49, e eu tenho
que ligar para lá agora, que já chegou a 130 reais, então
estou falando da minha pessoa, então só vai subindo, então
se você largar é uma beleza, para exigir o serviço muito mal
prestado, realmente na Vila não funciona, antigamente nos
pontos mais altos funcionava, hoje não funciona também,
não sei o da claro, o dá vivo está morto, está bem ruim
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mesmo, beleza, então aí a gente tem que sentar, vou fazer
um ofício de direcionamento, eu creio que deve ter uma
sede em BH, porque a maioria das coisas BH, eu creio que
deve ter algum ponto lá, para a gente tentar achar lá, porque
por aqui em Juiz de Fora, pode desistir, a torre que eles
colocaram em Jardim do Continente, deu vários problemas,
aí tem que procurar uma empresa que chama, vou tentar
falar em inglês, American pawer, para falar com os caras, eu
vou falar para você, pode ficar uma semana no telefone,
para você responder um WhatsApp, eles demoram uma
semana, então é outro problema que tem, beleza, mas a
gente pode buscar algum lugar assim, e eu acho que já
passou do tempo, porque já era para estar chegando o sinal,
lá no Ribeirão de Santo Antônio, a gente ainda está parado
na Vila, que está a dois quilômetros de Coronel Pacheco,
onde tem passagem de BR, vários veículos passam, eles
estão ali, o que precisa, restaurante e não é bem atendido,
então acho que tem que procurar um caminho desse, então
assim a gente finaliza, uma boa noite a todos, uma boa
semana, na fé de Deus, e quarta-feira audiência pública,
quem quiser vir participar, está convidado. Não havendo
mais oradores e cumprida à finalidade da reunião, o
Presidente Rafael Alberto Mourão agradeceu a todos e
encerraram os trabalhos às 19hs e 33min. Presidente –
Rafael Alberto Mourão, Vice-Presidente Fagner Florêncio
dos Santos – Secretário Davis Cristian de Landa. Coronel
Pacheco, 26 de maio de 2025.
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FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB
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Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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